

全区上半年纪检监察工作总结交流会召开

本报讯(记者胡剑 通讯员黄宝玉)8月24日,区纪委监委召开上半年全区纪检监察工作总结交流会。区委常委、区纪委书记、监委主任杨劲松参加会议。

会议要求,全区纪检监察机关要对照全年目标任务,各板块、各条线、各室要对上半年对标争先情况进行认真“回头看”,找准原因、

查漏补缺、奋力赶超,以更高要求完成目标任务,以更实举措抓好查案工作,以更强使命履行监督职责,以更严要求持续整治“四风”,以更大力度推进队伍建设,以更高水平做好规定动作,攻坚克难、锐意进取,为建设风清气正“清廉盐都”提供坚强保证,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市高层次人才协会青年人才分会成立大会在我区召开

本报讯(记者陈诚)8月25日下午,盐城市高层次人才协会青年人才分会成立大会在我区召开。区委常委、组织部部长周达虎参加。

会议要求,青年人才要扎根盐垦大地,做新时代的“追梦人”。要发扬“铁军精神”,讲好盐城故事,答好盐城文章,把论文写在盐垦大地上,把智慧奉献在创新创业上,

把汗水播撒在干事创业的土壤里,在平凡工作中创造出不平凡的业绩。要勇于担当,冲锋在前,扛起新使命,只争朝夕,能为敢为善为,跑出“加速度”,为建设“强富美高”新盐城奉献自己的青春和力量。

会前,与会人员还参观了都U+新城创客人才公寓。

我区收视全市推进政府数字化转型工作专题会议

本报讯(记者陈诚)8月24日下午,全市推进政府数字化转型工作专题会议召开。会议以视频会议方式召开,我区分会场组织收听收看。区领导吴军、雷昊、张京波在我区分会场出席会议。

会议强调,要坚持系统集成,紧扣一体化布局和集约化建设,加快建设市县一体化政务云,统筹推进

升数字基础设施能力,推动实现共建共享。要继续以“城市驾驶舱”为主阵地,加强资源整合和上下联通,构建系统完善城市运行管理服务体系,形成1个主题+N个专题应用的“一网统管”体系。要全面贯彻总体国家安全观,统筹做好数字政府建设安全工作,加强数据全生命周期安全防护,不断强化网络安全保障。

区人大视察民生实事项目及人大代表重点建议办理情况

本报讯(记者张孜越)8月26日上午,区人大常委会副主任徐永生带领部分区人大常委会委员和区人大代表,专题视察民生实事项目及人大代表重点建议办理情况。

视察组一行先后来到开元路口袋公园、盐润路口袋公园、台创园育才居委会、学富镇蒋河新型农村社区等地,认真听取了相关情况汇报。徐永生要求各相关单位要

高度重视代表建议和民生实事落实工作,认真研究办理代表议案建议。要结合群众实际需求,把实事办好、好事办实,打造出能够经得起群众和时间检验的精品工程,让改革发展成果更多更好地惠及人民群众。要制定详细计划,坚持办理的过程中与代表见面,在解决问题中推动工作,真正把矛盾和问题解决好,给广大群众一个满意的答复。

区政协开展重点提案督办活动

本报讯(记者胡剑)8月25日,区政协开展重点提案督办活动,协商推进“关于改造提升振兴老村庄的建议”重点提案办理工作。区政协副主席阮宜春参加活动。

视察组一行先后到建湖县老村庄改造提升现场、学富镇蒋河村、尚庄镇塘桥村老村庄改造提

升现场进行实地视察,听取了相关情况汇报。阮宜春要求,有关部门要深刻认识改造老村庄是实实在在的民生民心工程,要进一步强化对提案办理工作的组织协调、综合指导和跟踪督查,使提案办理工作真正落到实处、取得实效。

区政协“八五”普法专题调研座谈会召开

本报讯(记者张孜越)8月25日,区政协“八五”普法专题调研座谈会召开。区政协副主席许雨萍出席会议。

会议要求,各责任单位要切实增强做好“八五”普法工作的责任感和使命感,牢牢把握新时代普法工作新规律和新要求。要坚持资源整合,以“谁执法谁普法”为抓手,破解热点难点问题,努力把各项事业纳入法治化轨道,促进社会公平正义。要加强评估检查,深入推动多层次多领域依法治理,努力形成良好的法治社会环境。

会前,与会人员实地参观了盐龙街道社会治理宣教体验馆、禁毒教育基地、法治文化广场和全民法治示范村秦南镇泾口村。

本次培训共分为7个课程,来自区税务局、区财政局各职能科室的相关负责人,就系列减税降费政策解读、基层财政公共服务标准化建设及涉农资金监管、机关公文及政务信息写作

我区收视省就业工作相关会议

本报讯(记者胡剑)8月24日下午,全省就业工作电视电话会议暨省就业工作领导小组全体会议召开,我区分会场组织收听收看。

会议要求,各地各部门要强化就业优先政策导向,深入实施国家和省稳增长一揽子政策措施,全面落实各项助企纾困政策,以稳经济稳市场主

体促就业。要突出抓好高校毕业生、农民工和就业困难群体就业工作,深入挖掘就业岗位,鼓励创业带动就业,千方百计稳住就业基本盘。要加快建设标准化、智能化、专业化的公共就业服务体系,加强劳动者合法权益保护,确保全省就业形势持续稳定向好,努力完成全年就业目标任务。

如皋市委政法委考察我区网格化社会治理工作

本报讯(邢鲁)8月25日上午,南通如皋市委政法委一行来到我区潘黄街道东升社区,考察网格化社会治理工作。

考察组参观了东升社区党群服务中心、东升社区网格之家、东升社区网格化工作一体化监控平台,听取了相关工作汇报,对东升社区的网格化工作取得的成

效表示肯定,对东升社区一体化网格管控平台“网格人员管理模块”“监控管理模块”“巡查事件管理模块”“综合态势管理模块”四大模块的做法给予高度评价,并表示将学习借鉴我区网格化社会治理工作中好的经验做法,打造社区网格治理精细化,全面提升社会治理水平。

楼王镇锚定目标奋力跑出发展“加速度”

本报讯(记者 晏玲 通讯员 朱相国)8月23日上午,记者在盐城龙盛空调有限公司看到,运输车辆排成一条长龙,工人们正在抓紧装货。该公司总经理冯玉林告诉记者,公司目前产销两旺,1至7月份已实现入库税收800万元,目前生产订单已排至明年5月份,全年税收有望超1000万元。这是楼王镇冲刺三季度,决胜下半年的一个缩影。

进入三季度以来,该镇按照省委工作会议、市委八届三次全会和区委十五届四次全会部署,坚持绿色低碳发展,活学活用经验,抬升追赶标杆,在决战决胜全年的氛围中,掀起大干三季度的热潮。

该镇坚持产业提升不松懈。推动优质资源要素向优质项目集聚,全力扶优扶强、培大育强,赋能企业高质量发展,确保全年全口径工业开票销售超16亿元,创成市三星级企业1家、区二星级企业2家,新增工业定报企业3家。把项目招引作为学用经验的现实路径,以“狼性”精神拼抢项目,重点跟踪微米级检测设备、中央厨房预制菜等重点项目,确保洽谈项目早签约、早落户。力推智能化改造、数字化转型,加快工业空调、机械铸造等传统产业升级步伐,推进斯瑞

达上市,引导苏力实现智能生产,全年新认定省级“专精特新”小巨人企业1家、国家高企3家。

该镇坚持特色赶超不松劲。强化创新引领,突出集群成链,大力发展“人无我有,人有我优”的水产特色产业,以水产特色助推乡村振兴新引擎,以创建省级渔业产业园为抓手,打造全区第一家“鲜之都盐都·未来渔场”。整合国家项目资金,新建高标准农田1.8万亩,实现全覆盖,其中公共核心区拟建设1000亩稻麦“未来农场”,实现耕种管收全程精准化、无人化、智能化。放大鼎盛、隆顺“上海市外主供应基地”市场效应,主动与长三角对接融合,力促上海山野食品蔬菜大棚项目落地建设。巩固现代农业产业园3A级创建成果,提档园区基础设施,升级产业质态,确保全市排名位次前移。

该镇坚持民生改善不停步。全力打好蓝天、碧水、净土保卫战,确保PM2.5年均浓度常态化下降、国考断面水质稳定达标。持续开展农村人居环境综合整治,深入推进“厕所革命”,加快生活垃圾分类和转运系统建设。认真落实“六稳”“六保”政策举措,统筹做好就业创业工作,全年实现城镇新增就业700人以上。坚持人民至上、生命至上,常态化做好疫情防控。

创建省级“人民满意窗口”,花季园创成全国民主法制示范村。深化安全生产大排查大整治,坚决遏制安全生产事故发生。

此外,该镇坚持作风建设不含糊。巩固深化作风建设,牢固树立作风建设永远在路上的思想,以锲而不舍的决心和毅力,在抓常、抓细、抓长上持续用力、久久为功,不断巩固扩大作风建设成果,以实干展示新气象、彰显新作为,呈现新风貌。健全“项目化实施+专班化推进”运作方式,确保各项工作一抓到底、形成闭环、落地见效,以看得见的变化回应群众新期待。把攻坚克难作为提能力、转作风、促发展的试金石,激励引领干部在破解难题中见担当,在落地项目中显本领,努力跑出楼王镇追赶超越的“加速度”,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



镜走盐都 JING ZOU YAN DU

盐城云海变压器制造有限公司是一家具有现代化生产规模的矿用电气产品研发、制造企业。今年以来,该公司实现开票销售4355万元。图为该公司生产车间一角。

记者 陈诚 摄

市关工委来我区开展2022年“金秋助学”行动

本报讯(记者 陈雁程)8月25日,市关工委在我区潘黄街道开展2022年“金秋助学”行动,为11名贫困家庭学生发放助学金。

活动中,市关工委相关负责人鼓励学生们要坚定理想信念,在学习上争

做品学兼优的好学生,在生活上争做自强不息的好少年,感恩党、听党话、跟党走,把爱国之情、报国之志化为勤奋读书、修身立德、奉献社会的自觉行动,实现人生理想,将来更好地回报家乡、社会和国家。

区财政局举办2022年度财政青年干部培训班

本报讯(蒋丽雯)日前,区财政局举办了为期3天的2022年度财政青年干部培训班,来自各乡镇财政所、区财政局各职能科室的近70人参加了培训。

本次培训共分为7个课程,来自区税务局、区财政局各职能科室的相关负责人,就系列减税降费政策解读、基层财政公共服务标准化建设及涉农资金监管、机关公文及政务信息写作

等内容开展专题培训。同时,此次培训还邀请了区纪委相关负责人,为我区年轻财政干部上了一堂以“持续加强党风廉政建设 and 反腐败斗争”为主题的廉政党课。

参训人员纷纷表示,此次培训干货满满,获益颇丰,学到了很多财政业务知识及信息写作方法,在今后的实际工作中一定要加以实践运用。

我区开展少儿体适能项目师资业务培训

本报讯(卞桂富)近日,2022年盐都区少儿体适能趣味田径园长及骨干教师培训班在盐城高新区幼儿园举办。全区各幼儿园近120名园长和骨干教师参加了培训。

基本介绍及在晨间锻炼中的应用、趣味田径基本动作形式示范与讲解等。承担本次培训工作的盐城高新区幼儿园是盐都区率先开展少儿体适能运动的幼儿园之一,园内运动设施齐全,运动项目教学纳入课程体系,少儿体适能运动水平在全区领先、全市前列。

本次培训由区教育局(体育局)主办,邀请了镇江丹阳市名教师工作室导师、丹阳市本土课程游戏化指导专家、丹阳市新区普善幼儿园园长袁玉清、国际田联少儿趣味田径指导员、中国田径协会E级教练员李健等专业人士授课。培训采用理论与实践相结合的方式进行,培训内容主要为“全获得”理念下趣味田径的实践探索、趣味田径运动课程总目标、趣味田径课程

信息,对因无法见面的居民采取电话核查的方式核实信息。

在抓好疫情防控的同时,该街道高度重视与预防电信诈骗宣传工作相结合,与反邪教知识宣传相结合,与疫情防控工作相结合。网格员化身信息登记员和政策宣讲员,与居民面对面宣传好安全常识,提高居民对电信诈骗、疫情防控、反邪教等方面政策的知晓率和参与率,助力实有人口大核查取得实效。

盐渎街道:精准化精细化织密疫情防控网

本报讯(蔡中军 朱小燕 刘丛华)“一定要掌握真实情况,摸准信息,全力做好突发疫情应急处置准备工作。”连日来,盐渎街道为做好常态化疫情防控工作,进一步织密社会及社区疫情防控网络,确保有力、有序、有效处置突发疫情,用爱守护群众的“安全门”。

该街道先后多次召开专门会议,部署落实疫情防控常态化管理,出台相关文件,细化工作方案,各村居(社区)通过微信公众号、居民微信群、宣传展板、张贴宣传标语、悬挂宣传条幅、大喇叭等多种形式,全方位、多角度地加大宣传,让居民积极参与到疫情防控中来,为工作人员打开方便之门。

为精准掌握辖区实有人口底数,各村(社区)工作人员、网格员、志愿者等按照分工要求,

有的负责楼栋、有的下到村民小组,有条不紊地对全街道居民住户、企事业单位以及相关提供住宿的场所,开展“兜底翻”式大排查,逐户逐家上门走访,全面掌握辖区内流出市外的户籍人口,外市、外省来盐返盐人员,来自涉疫地区人员等情况,做到不漏一户、不落一人。在排查过程中,工作人员还发放《疫情防控告知书》,通过讲解告知书内容和政策要求,全力护航居民群众身体健康和生命安全,鼓励居民群众互相监督,实现群防群控。

对未走访到位、未采集录入的人员信息进行分析,确定工作重点,对统计数据掌握不全面、不准确的人口,根据辖区居民的生活习惯,实行弹性工作机制,利用居民早、中、晚及休息日时间进行入户登记



8月23日,龙冈镇举办就业创业母亲护理培训班,邀请相关专家进行专题培训。据了解,今年以来,该镇把技能培训、就业援助、扶持创业作为推进充分就业、积极创业的重要途径,以就业创业促增收。截至目前,该镇已对260人进行了就业创业技能培训,援助399名就业困难人员实现再就业。邹永生 储启广 摄